



Кадр из фильма

По сюжету царевна Забава влюбляется в матроса Ивана.

«НАВЕСЕЛЕ И ЛЕТАЛА НА МЕТЛЕ»

Ольга ХРАБРЫХ

■ «Если трогаешь руками какую-то легенду, нужно делать это аккуратно»: по любимому мультику «Летучий корабль» сняли фильм.

Мыслями о сказке и не только поделились Полина Гагарина, Филипп Киркоров, Сергей Жуков и другие звезды.

В ВЫМЫШЛЕННОМ ЦАРСТВЕ

В кинотеатрах показывают романтическую сказку «Летучий корабль». Картину создали на основе мультфильма Гарри Бардина. Она получила другое прочтение благодаря новым персонажам и расширению сюжетной линии. В ленте также прозвучат те самые шлягеры из знаменитого мультфильма, но в современной обработке. Чего стоит пронзительная ария Водяного, которую в картине Ильи Учителя исполнит Сергей Гармаш!

Впервые о киношном воплощении мультфильма «Летучий корабль» заговорил его продюсер Алексей Учитель еще пять лет назад. Планировалось, что режиссером станет Оксана Карас, а музыкальным продюсером - Константин Меладзе. Но жизнь внесла коррективы, и в итоге режиссировал фильм Илья Учитель.

Действие сказки происходит в вымышленном царстве. Царь (Леонид Ярмольник) практически разорен и, чтобы поправить свое финансовое положение, решает выдать свою дочь - принцессу Забаву - замуж за сына богача Полкана (Федор Добронравов), финансирующего ремонт дворца. Этого самого сына с псевдонимом Поль играет актер Андрей Бурковский.

Но однажды в судьбе Забавы (Ксения Трейстер) появляется матрос Иван (Александр Метелкин), которого угораздило влюбиться в царскую дочь. Он обещает принцессе не только свою любовь, но и кругосветные путешествия. А чтобы заслужить благосклонность сурового отца, Иван готов отправиться в волшебный лес за золотом, где ему на помощь придут Соловей-разбойник, бабки-ежки и Водяной. Там же он построит летучий корабль, на котором вернется за любимой.

ХИТЫ В НОВЫХ АРАНЖИРОВКАХ

Все эти сказочные персонажи благодаря работе художников-гримеров неузнаваемы настолько, что вспоминается фраза героя Михаила Пуговкина из комедии «Иван Васильевич меняет профессию»: «Не узнаю вас в гриме». Так, под чешу-

ей Водяного скрывается актер Сергей Гармаш, под оперением Соловья-разбойника - Анна Уколова, а сразу пятерых бабок-ежек сыграл Данила Козловский. По понятным причинам в титрах он не указан, как и актриса Ксения Раппопорт, воплотившая образ цыганки.

Визуально фильм очень яркий - просто «буйство глаз и полководье чувств». Все, как любят дети! А еще в сказке много гэгов, что, конечно, тоже понравится детворе.

Знакомые по мульту «Летучий корабль» песни «Ах, если бы сбылась моя мечта», песня Бабки-Ежки и многие другие композиции прозвучат в новой современной аранжировке. Кстати, в фильме Ильи Учителя второе дыхание обрели популярные хиты «Хоп-хей-ла-ла-лей» Леонида Агутина, «На заре» группы «Альянс», «Верхом на звезде» Найка Борзова.



Парад звезд на презентации картины - она получилась по-настоящему семейной.

Владимир ВЕЛЕНГУРИН/Кормедиа.ру

Полина ГАГАРИНА:

Пресса преувеличивает!

Артистка исполнила одну из песен, а также сыграла леди Джейн, которая может превращаться в волшебную птицу.

Кандидатура Гагариной появилась не на пустом месте. Певица окончила актерский факультет школы-студии МХАТ и уже имеет съемочный опыт.

По сюжету ленты ей пришлось немало времени проводить в клетке. Для одной из сцен в заточении снимали около восьмисот дублей. Как признавалась Полина, у нее кружилась голова, но она продолжала выполнять команды режиссера. Ведь искусство требует жертв.

На премьере Гагарина появилась вместе с дочкой Мией. Призналась, что дочь на съемки фильма не брала. А заодно опровергла слухи, что покидает сцену. Такие сплетни появились, когда стало известно о том, что артистка возьмет паузу в творчестве сразу после своего большого концерта «Навсегда» в Лужниках. Полина, конечно, будет выступать на сцене, но реже и в другом формате.

«Наша любимая пресса все любит преувеличить и приукрасить. А я и рада, пусть пишут», - отметила артистка.

Филипп КИРКОРОВ:

«Дракон оберегает и защищает»

Поп-король приехал с сыном Мартином, а также вместе со своей новой протеже - певицей и бывшей звездой реалити-шоу «Дом-2» Марго Овсянниковой.

Недавно певец показал публике татуировку на всю спину с собственным изображением, а еще рисунок

ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Дракона на руке. На желание сделать тату артиста вдохновило участие в проекте «Сокровища императора», съемки которого шли в Китае.

- После визита в Китай у меня поменялось сознание. Я понял, что на моей руке должен быть запечатлен Дракон. Это сила, мощь, мудрость. К тому же сейчас год Дракона. Он меня защищает и оберегает, - заявил артист.

Сергей ЖУКОВ:

Жена запретила читать детям сказки

Он пришел вместе с тремя детьми и поделился семейной тайной.

- Моя жена в свое время запретила читать детям сказки, потому что детям становится страшно. Супруга говорит: «Ты что делаешь? Слишком хорошо, артистично рассказываешь». И я перестал!

Журналисты также заинтересовались, как он относится к осовремениванию мультфильма Гарри Бардина и затее Ильи Учителя вообще.

- Мы как считаем? Что если ты трогаешь руками какую-то легенду, то нужно это делать аккуратно, красиво, потому что у огромного количества людей в нашей стране есть свое восприятие, - отметил Сергей Жуков.

Алексей УЧИТЕЛЬ:

Дело не в количестве, а в качестве!

Режиссер захватил трех женщин сразу: бывшую жену Киру Саксаганскую, актрису Юлию Пересильд и новую возлюбленную Софью Меледину.

Презентацию посетили и дочери Учителя от Пересильд - Анна и Мария. Анна сейчас находится на пике популярности благодаря роли Айгуль в сериале «Слово пацана» Жоры Крыжовникова.

По словам Алексея Учителя, ему важно, чтобы дочь не поразила звездная болезнь и чтобы она не соглашалась на пятнадцать ролей из предложенных двадцати.

- Дело не в количестве, а в качестве. Нужно выбирать очень точно.

К слову, в фильме «Летучий корабль» Анна Пересильд поет за исполнительницу главной роли Ксению Трейстер, а за Александра Метелкина - Feduk. И надо сказать, оба отлично справились со своей задачей!